

54 (342) 4571765/66/67 Salta 2943 - Santa Fe Argentini www.concejosantafe.gov.ar



Santa Fe, Abril de 2015

Sr. Presidente del Concejo Municipal de la Ciudad de SUNCHALES Pablo Pinotti:

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. a fin de hacerle conocer que se encuentra en la ciudad de Santa Fe la muestra interactiva "El Mundo según Mafalda". La misma permanecerá hasta el 17 de mayo de 2015 en la Estación Belgrano sita en Bv. Gálvez 1150.

La misma está dirigida al público en general y tiene como finalidad propiciar un espacio cultural alternativo, tomando como eje central a este personaje de historieta reconocido mundialmente por todas las generaciones.

La exposición fue diseñada por el Museo de los Niños "Barrilete" (Córdoba) y hoy se exhibe en la Ciudad de Santa Fe a través de una gestión conjunta del Gobierno de la Ciudad y el Concejo Municipal. Está compuesta por 13 sectores iniciando el recorrido con la representación de una escena callejera que incluye el Citroen 2CV de la familia, y los diferentes módulos tal cual lo detalla el folleto que adjuntamos.

Desde el Concejo Municipal de la Ciudad de Santa Fe creemos que este tipo de iniciativas culturales promueven procesos de construcción de ciudadanía, en el cual las instituciones desarrollan un rol preponderante para el fortalecimiento de espacios educativos participativos.

Considero que "El mundo según Mafalda" es una muestra de una excelente calidad estética pero también con un plan pedagógico que plantea innovadoras actividades relacionadas con la formación escolar.

Por todo lo expresado es que le invito a conocerla, recorrerla y disfrutarla.

Esperando contar con vuestra visita, le saludo con atenta consideración.

(2/5)

Leonardo Simoniello

Presidente
Concejo Municipal de Santa Fe
contactos@leonardosimoniello.com.ar

(pablopinotti@gmail.com)



Mafalaa en Santa Fe